



## **В г. Таганроге следователи возбудили уголовное дело по факту гибели ребенка в результате падения с балкона многоквартирного дома**



4 сентября 2023 года в следственный отдел по г. Таганрог следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели мальчика, 2022 года рождения, в результате падения с высоты. По данным следствия, ребенок, оставшись без присмотра взрослых, самостоятельно вышел на балкон общего пользования многоквартирного дома, залез на находящийся там стул, в результате чего упал с высоты 9 этажа. От полученных при падении телесных повреждений ребенок скончался.

В целях установления следственным путем всех обстоятельств произошедшего следственным отделом по городу Таганрог СКР по Ростовской области, по результатам доследственной проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

В настоящее время по уголовному делу назначено проведение необходимых экспертиз, выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на выяснение обстоятельств гибели ребенка.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1822246>